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Rationale Zahlen'

Aufgabennummer: 1^129

Aufgabenformat: Multiple Choice (x aus 5)

keine Hilfsmittel
erforderlich

Prüfungsteil: Typ 1 Typ2 □

Grundkompetenz; AG 1.1

|-i gewohnte Hilfsmittel
^ möglich

l-l besondere Technologie
erforderlich

Gegeben sind folgende Zahlen: -j: 3,5; V3; -VTe.

Au^abenstellung:

Kreuzen Sie diejenige{n) Zahl(en) an, die rational ist/sind!

1

~2 □

n

5 □

3.6 □

V3 □

Wie □

Lösungsweg

1

2
(El

3,5

-VTe !HI

Lösungsschlüssel
Ein Punkt ist nur dann zu geben, wenn genau drei Zahlen angekreuzt sind und alle Kreuze
richtig gesetzt sind.

' DI«M Aufgabe wirda dem Im Oktober 2013 poblderten Kcmpetenzcheck (vgl. hOpsyAwwwbHIe.afnode/ZSSe) entnommen.
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Ganze Zahlen

Aufgabennummer; 1_052 Prüfungsteil: Typ 1 Typ 2 D

Aufgd?enformat: Multiple Choice (x aus 6) Grundkompetenz: AG 1.1

keine Hilfsmittel

erforderlich □
gewohnte Hilfsmittel
möglich □

besondere Technologie
erforderlich

Gegeben sind fünf Zahlen.

Aufgabenstellung:

Kreuzen Sie diejenige(n) Zahl(en) an. die aus der Zahlenmenge 1 ist/sind!

25

5
□

-Va □

0,4 □

1,4 10-=' □

-1,4 .10= □

Ganze Zahlen

Lösung

25

5
IHi

-V8 IS

-1,4-10^ (Hl

Lösungsschlüssel

Ein Punkt ist nur dann zu geben, wenn genau drei Antworten angekreuzt sind und alle Kreuze
richtig gesetzt sind.
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Rationale Zahlen

Rationale Zahlen

Aufgabennummen 1_069

Aufgabenformat: Multiple Choice (2 aus 5)

keine Hilfsmittel
erforderlich

PrOfungsteS: Typ 1 Typ 2 □

Grundkompetenz: AG 1.1

gewohnte Hilfsmittel
möglich

[-, besondere Technologie
erforderlich

Gegeben sind fünf Zahlen.

Aufgabenstellung:

Kreuzen Sie diejenigen beiden Zahlen an, die aus derZahienmenge Q sind!

0.4 □

□

5
□

0 □

02 □

Lösungsweg

0,4 m

0

Lösungsschlüsse!
Die Aufgabe gilt nur dann als rlditig gelöst, wenn genau die zwei zutreffenden Antwortmögrich-
keiten angekreuzt sind.


